

«Объект высочайшего уровня»

Звезды художественной гимнастики, приехавшие на Финал Кубка России, впечатлены Центром гимнастики в Солнечном



Праздник художественной гимнастики проходит в Екатеринбурге с 3 по 12 декабря



Лала Крамаренко – абсолютная чемпионка турнира

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге стартовал большой праздник художественной гимнастики – Финал Кубка России. На ковры Центра художественной и эстетической гимнастики уже вышли более ста спортсменок. Участницы представляют Россию, Азербайджан, Армению, Казахстан, Кыргызстан, Италию, Сирию, Словакию, Словению и Узбекистан. Всего Финал Кубка принимает свыше 1,5 тысячи спортсменов.

С 3 по 7 декабря в рамках Кубка России проходят международные соревнования по художественной гимнастике. В первые дни соревнований зрители увидели выступления сильнейших гимнасток – Лалы Крамаренко, Анны Поповой, Милены Щеняцкой, Ульяны Янус, Николь Римарчин Диас. В соревнованиях сеньорок не было равных трехкратной чемпионке мира среди юниоров, чемпионке Европы Лале Крамаренко. Сначала она выиграла личное многоборье, а на следующий день стала победительницей в отдельных соревнованиях в четырех видах программы (с булавами, лентой, обручем и мячом), став абсолютной победительницей турнира.

– Спасибо всем организаторам. Нас прекрасно встретили, отличный город, отличный

Центр, где есть все условия для того, чтобы тренироваться и совершенствоваться. Про соревнования хочу сказать, что я всегда борюсь прежде всего сама с собой: нужно выйти и показать свой максимум. И, конечно, всегда есть над чем работать. Приедем в Москву и будем разбирать ошибки вместе с тренером, – сказала Лала Крамаренко после своего выступления.

Наставница чемпионки, заслуженный тренер России, вице-президент федерации художественной гимнастики Москвы Ляйсан Савицкая также отметила преимущества нового Центра художественной и эстетической гимнастики в Екатеринбурге.

– Мы впечатлены тем, как нас приняли на Урале. Здесь огромное количество детей, болельщиков, любителей художественной гимнастики, что не может не радовать. Ну, и, конечно, Центр просто потрясающий, мы здесь еще не выступали, это спортивный объект высочайшего уровня, – отметила Ляйсан Савицкая.

Пока Лала Крамаренко покоряла международные соревнования в личном зачете, сборная России среди сеньорок также здорово выступила в групповых упражнениях, одержав победу в многоборье и в отдельных групповых упражнениях с пятью предметами и тремя лентами и двумя мячами.

– Все девочки выступили здорово. Да, есть недочеты, над ко-

торыми мы поработаем в дальнейшем, но в целом все показали очень высокий уровень выступлений, – добавила Ляйсан Савицкая.

После выступлений сборная России в полном составе устроила автограф-сессию для всех желающих, а также фотосессию со зрителями. Желающих оказалось огромное количество, но девушки, улыбаясь, не отказывали поклонникам и поклонницам в памятном фото или автографе.

Вчера также состоялось торжественное открытие соревнований, зрители увидели уникальный спектакль-сказку об Уральской розе, которая, несмотря на все трудности, цветет прекрасными цветами. Конечно, в представлении принимали участие гимнастки.

Впереди еще два соревновательных дня, в которых выступят гимнастики других возрастов. А 9 декабря начнется Финал Кубка России, в котором примут участие сильнейшие спортсменки страны, и выступать они будут по российским правилам, которые отличаются от международных. Зрителей, помимо соревнований, ждет гала-концерт звезд мировой художественной гимнастики, аналогичное шоу состоялось в сентябре в Москве. Гала-концерт пройдет 10 декабря в рамках Финала Кубка России.



НА ЛЫЖНЮ – С «ОГ»!

Лыжная гонка на призы «Областной газеты» стартует 17 декабря

Продолжается подготовка к традиционным лыжным гонкам на призы «Областной газеты». В Октябрьском, Новой Ляле и Североуральске гонка состоится 17 декабря, а соревнования в Красноуфимске пройдут 23 декабря.

Напомним, что победители и призеры в своих возрастных категориях получат подписку на ежедневную версию «Областной газеты», также будут вручены два спецприза – сертификаты номиналом в 1 500 рублей от одного из спонсоров гонки – сети спортивных магазинов «Манарага».

Чтобы принять участие в соревнованиях и получить подарок, необходимо подписаться на группу «Областной газеты» в социальной сети «ВКонтакте» и заполнить форму, которая находится в закрепленном посте.

Аномально холодная погода с температурой до минус 40 градусов ожидается в регионе

Территориальный центр мониторинга и реагирования на чрезвычайные ситуации в Свердловской области предупреждает, что в регионе ожидается аномально холодная погода с минимальной температурой воздуха минус 40 градусов. По данным Центра, 6–10 декабря ожидается аномально холодная погода со среднесуточными температурами воздуха ниже климатической нормы на 10–17 °С.

С целью недопущения аварийных и чрезвычайных ситуаций рекомендуется:

- ограничить проведение всех видов наружных работ;
- ограничить работу дошкольных и средних образовательных учреждений;
- ограничить выход транспортных средств;
- предусмотреть пункты обогрева на автомобильных дорогах.

В Верхней Пышме соберутся сильнейшие самбисты

7 и 8 декабря в Верхней Пышме состоится финал Гран-при турнира, который в этом году проходит впервые. Предварительные этапы состоялись в Краснодаре, Уфе и Казани, а финал серии примет Свердловская область.

– Формат Гран-при для нас новый, он заинтересовал общественность и наших спортсменов. В следующем году он претерпит изменения по формату, но не по сути, – отметил президент Всероссийской федерации самбо Сергей Елисеев.

На каждом из отборочных этапов выступали по несколько российских спортсменов, отобранных по результатам Кубка России и чемпионата России, а также были приглашены сильнейшие иностранные спортсмены. В финал пробился по два человека в каждой весовой категории (победитель и финалист) с каждого из отборочных этапов.

Предварительные встречи будут начинаться 7 и 8 декабря в 10:00, турнир пройдет во Дворце самбо и единоборств. 7 декабря в 17:00 состоится открытие соревнований, а в 17:30 пройдут финальные схватки. 8 декабря финальный блок начнется в 17:00.

Кроме того, этот турнир станет последним для легендарного /Альсима Черноскулова – шестикратного чемпиона мира. Представитель верхнепышминского «УГМК» выйдет на ковер в последний раз 7 декабря, а 8 декабря в 16:30 состоится официальная церемония, посвященная завершению карьеры самого титулованного свердловского самбиста.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
• urlapress.ur.ru – интернет-магазин
• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4094.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

